Теоретическая часть.
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Выберите один правильный ответ, каждый правильный ответ оценивается в 1 балл.

1. Выберите вариант ответа, в котором представлены две страны, одновременно входящие в число стран с высокой численностью населения и являющиеся лидерами по уровню развития и влияния на мировое хозяйство: 
1) США и Канада; 2) Бразилия и Австралия; 3) США и Япония; 4) Индонезия и Индия.

2. Какая из перечисленных стран относятся к Южной Европе?:
1) Австрия;	 	2) Молдавия;	 	3) Ватикан;	 	4) Эквадор

3.Выберете пару стран, относящихся к нефтедобывающим странам:
1) Катар и Саудовская Аравия; 2) Гондурас и Боливия;  3) Индия и Вьетнам; 
4) Индонезия и Сингапур

4. Страна Европы, которая имеет больше всего стран-соседей: 
1) Бельгия; 	2) Португалия; 	3) ФРГ; 	4) Швеция.

5. Выберите страны, имеющие крупнейшие площади лесов: 
1) Нидерланды; 	2) Мали;    3) Чад; 
4) Бразилия;  5) Исландия; 	6) Португалия  7)Индонезия.

6. Большинство стран, которые входят в ОПЕК находятся: 
1) в Юго-Западной Азии;   	2) в Латинской Америке; 
3) в Африке 		4) Южной Азии

7. Какие из перечисленных государств по форме правления являются республиками?
1) Франция; 	2) Кувейт; 	3) Афганистан		4) Япония;
5) Саудовская Аравия;	6) Дания;		7) Оман;	8) Бразилия

8. Выберите пару стран, которая относится к Западной Европе: 
1) ФРГ и Финляндия;   	2) Исландия и Бельгия; 
3) Бельгия и Люксембург 		4) Лихтенштейн и Мальта

9. Какие из перечисленных государств по форме правления являются монархиями?
1) Франция; 	2) Бразилия;  	3) Саудовская Аравия		4) Нигерия;
5) Венесуэла;  6) Швеция;		7) Тунис;	8) Великобритания

10. Укажите страну, которая относится к «большой семёрке»: 
1) Индия; 	2) Нигерия 	3) Испания; 	4) Австралия; 
5) Свазиленд; 	6) Италия; 	7) Индонезия

11. Самая густонаселённая городская агломерация:
 1) Пекин  	2) Ухань 	3) Чикаго 	4) Богота 

12. Выберите из предложенных вариантов правильную формулировку определения «этнос»: 
1) историческая общность людей;
2) наиболее крупная форма расселения;
3) исторически сложившаяся, устойчивая общность людей, объединяемых языком, территорией, хозяйством, культурой, национальным самосознанием;
4) популяции человека, характеризующиеся сходством по комплексу определённых наследственных биологических признаков, имеющих внешнее фенотипическое проявление и сформировавшихся в определённом географическом регионе.

13. Для какой из перечисленных стран характерен 1 тип воспроизводства населения: 
1) Мали;	2) Швеция;		3) Индия;	4) Йемен

14. Какая из перечисленных стран относятся к Восточной Европе?:
1) Норвегия;	 	2) Испания;	 	3) Бельгия;	 	4) Латвия

15. Для какой из перечисленных стран в структуре населения имеется перевес численности мужского населения?
 1) Россия;	2) Чили;	3) Китай;	4) ФРГ

16. Для какой из перечисленных стран в структуре населения имеется перевес численности женского населения?:
1) Россия;	 2) Индия;  	3) Египет;	4) Иран.


17. Население, какой из перечисленных стран меньше 100 млн. человек:
1) Мексика;		2) Франция; 	3) КНР;	4)  Нигерия.

18.Выберете пару стран, относящихся к «большой семёрке»:
1) Великобритания и Япония; 2) США и Австралия; 	 3) Индия и КНР; 4) Республика Корея и Сингапур
19. Выберите страны, имеющие крупнейшие площади лесов: 
1) Чили; 	2) Бразилия;  3) Сомали; 			
4) Индонезия;  5) Исландия; 	6) Португалия.

20. Самая плотно населенная страна Южной Европы: 
1) Бельгия; 	2) Монако; 	3) Австрия; 	4) Мальта.

Установите соответствие. Каждое соответствие оценивается в 0,5 балла
21. Установите соответствие между государством и его характеристикой.
Государство:
1) Польша; 2) Канада; 3) Россия; 4) Франция; 5) Беларусь

Характеристика:
а) государство в составе Содружества; б) государство в составе СНГ;
в) государство – член НАТО; г) самое большое государство в мире;
д) одно из самых развитых государств Европы

22. Установите соответствие между страной и ее столицей.
1) Филиппины 	2) Перу	3) КНДР	4) Мадагаскар
а) Лима	 б)	Антананариву 	в) Манила  	г) Пхеньян

23. Установите соответствие между страной и регионом, к которому она относится:
1) Ирландия; 2) Танзания) 3) Пакистан; 4) Венесуэла; 5) Новая Зеландия
а) Латинская Америка; б) Зарубежная Европа; в) Африка; г) Зарубежная Азия

24. Соотнесите форму административно – территориального устройства и страны:
1) Унитарное государство; 2) Федеративное государство
а) Россия; б) Финляндия; в) США; г) Канада

25. Соотнесите государственный строй и страну:
1) Республика; 2) Монархия
а) Великобритания; б) Россия; в) США; г) Испания

Практическая часть
Задание 1. 
Напишите формулировку понятий «абсолютная монархия», «суверенное государство». Приведите по 3 примера стран.
( 2б. за каждое правильное определение, +1 за каждый пример. Всего – 10 баллов)

Задание 2. 
Определите страну по описанию.
Это полуостровное государство по форме правления является конституционной монархией, относится к НИС.
(Количество баллов — 3).

Задание 3. 
Создать маршрут, исходя из данных задания.
(Маршрут- 3 балла, полное объяснение -3 балла. Максимально – 6 баллов) 

Задание 4. 
Создать маршрут, исходя из данных задания.
(Маршрут- 3 балла, полное объяснение -3 балла. Максимально – 6 баллов) 

Задание 5. 
Используя приведенные в таблице данные, определите естественный прирост населения в Российской Федерации за 2018 г. и 2019 г.
Сделайте вывод по полученным расчётам.

	Демографические показатели
	2018г.
	2019 г.

	Рождаемость, тыс. чел.
	1605
	1485

	Смертность, тыс. чел.
	1828
	1801


(Задача- 5 баллов, объяснение -5 баллов. Максимально – 10 баллов)

Задание 6. 
Определить страну/страны, исходя из данных задания.
(За каждое правильное определение – 1 балл. Количество баллов — 5)

Задание 7. 
Определите, к какой подгруппе стран относятся следующие государства: Великобритания, Нидерланды, Аргентина, Гаити, Япония, Мали, Республика Корея, Лаос, Саудовская Аравия, Ирак.

Ответ дайте по следующей форме:
Страны «большой семёрки»:
Ключевые страны: 
Новые индустриальные страны:
Нефтедобывающие страны:
Наименее развитые страны: 
(За каждое правильное определение 0, 5 балла. Количество балов – 5)

